



# ПРАВДА МОСКВА

1 сентября 2015 года №34(220)

ОРГАН МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПРФ

## Вместе — победим!



**И числом,  
и умением**

(Обращение  
Г.А. Зюганова  
к избирателям)

2

**Цинизм в особо  
крупном  
размере**

3

**Война в парке  
Дружбы**

4

**О детях в школе  
и огурцах  
в банке**

5

**Горы покоряются  
коммунистам**

8

### «Кризис — не за наш счет!»

29 августа на Площади Революции в Москве, в рамках Всероссийской акции протеста состоялся митинг под лозунгом «Либеральное правительство — в отставку! Долой власть капитала и олигархии!»

Открыл митинг заместитель Председателя ЦК КПРФ, первый секретарь Московского горкома, депутат Государственной Думы Валерий Рашкин:

- Дорогие товарищи! — сказал Валерий Федорович. - Очередной кризис накрыл территорию Российской Федерации. И каждая его волна вытаскивает средства из карманов простого народа, оставляя нетронутыми капиталы олигархов и чиновников: они только богатеют. Народ терпеть такое дальше не готов! Каждая волна кризиса ведет к повышению тарифов на «коммуналку», а теперь еще и капремонт навалили на плечи граждан. При этом пошли задержки по заработной плате, причем колоссальные — по четыре-пять месяцев, сокращают рабочие места. А правительство Путина — Медведева говорит одно и то же: «Курс менять не будем!». Изымают средства из бюджета и передают их банкам, которые жируют, а народ беднеет. Поэтому КПРФ вместе со своими союзниками и сторонниками проводят сегодня Всероссийскую акцию протеста. Повсеместно вы-

ставляются жесткие требования отставки правительства Медведева, смены курса, реализации антикризисной программы Компартии. Мы — богатая страна, и достойны жить лучше! У нас есть все — природные ресурсы, богатства, люди, достойные кадры. У нас беда одна - во власти олигархи и либералы.

Затем слово для выступления было предоставлено Председателю ЦК КПРФ, лидеру Народно-патриотических сил России Геннадию Зюганову:

- Дорогие друзья, уважаемые товарищи! — обратился к собравшимся Геннадий Андреевич. — Наша партия отстаивала, и всегда будет отстаивать мощь и достоинство Российской державы. Наша партия защищала, и всегда будет защищать интересы трудового народа. Мы не раз говорили и повторяем, что капитализм, особенно в исполнении жуликов и либералов, абсолютно смертелен для нашей державы. Мы заявляли и заявляем: лишь поворот к социализму и народной власти может исправить тяжелейшее, критическое положение... «Но это унижение, — продолжил Г.А. Зюганов, — происходит в связи с тем, что Российскую Федерацию пытаются снова вернуть в «лихие 90-е».

(Окончание на 3-й стр.)

### Всем лучшим в себе мы обязаны школе

Дорогие товарищи!  
Мои друзья!  
Соотечественники!

От души поздравляю вас с Днём знаний. Этот праздник одинаково волнителен и для первоклашек, и для многоопытных педагогов. Ведь передача знаний от поколения к поколению — это ключ к развитию человечества. Наша Родина доказала это своим примером, пройдя за три десятка лет путь от ликвидации безграмотности до космической державы.

Мне, выходя из семьи потомственных русских учителей, этот праздник особенно близок и дорог. Думая о нём, я всегда вспоминаю свою матушку, склонившуюся над школьными тетрадками. Именно она учила меня грамоте — строго и взыскательно, без полаганий. У меня перед глазами встает образ отца. Ветеран Великой Отечественной, он научил меня беззаветно любить и защищать свою Родину. А еще мне повезло тем, что по окончании школы довелось работать учителем, и именно в этой профессии я получил свою путевку в жизнь.

Я и мои товарищи всегда с особым вниманием относились к развитию образования в нашей стране. Всем лучшим в себе мы обязаны школе. В КПРФ сложилась команда, в которую вошли академики, доктора и кандидаты наук, преподаватели школ, вузов и колледжей. Вместе мы разрабо-



тали программу «Образование — для всех!» Она базируется на опыте многих поколений российских учителей, начиная от Ушинского и Макаренко. В центре её внимания — ученик и учитель, а не пресловутая «эффективность». Обещаем сделать всё возможное для продвижения наших идей в жизнь.

Поздравляю вас с Днем зна-

ний! Уверен, Россия снова сможет гордиться званием самой грамотной и читающей страны в мире. Желаю всем учащимся, преподавателям и родителям доброго здоровья, новых знаний, интересных открытий и благодарной памяти о родной школе.

Геннадий ЗЮГАНОВ,  
Председатель ЦК КПРФ